



怪!亿万富豪娶妻悬赏百万奖金

俗话说：家和万事兴，然而婆媳关系却是维系家庭和谐的重要纽带。

拥有亿万财富的布尔也不例外。单身的他算得上是钻石王老五了，不但年轻有为，而且风度翩翩，彬彬有礼。像他这样的人，是眼下许多姑娘们追求的对象，但他却只对莉莉情有独钟。因为莉莉是在他最艰难困苦的时候给他最大支持的人，始终对他不离不弃。

眼看到了婚嫁年龄，可他父母却反对这桩婚事，主要是因为莉莉太胖了。他母亲担心莉莉臃肿的身材会影响生育，而且还容易引发高血压、心脏病，于是就极力反对，她还对莉莉说，如果不想办法瘦身的话，就别想进这个家门。

兰兰是莉莉的知己，从小就跟她一起长大。莉莉跟兰兰说起这事就黯然神伤。莉莉人长得端庄，而且善良，她属于天生肥胖的体质，大学的时候，同宿舍的女孩子都穿上漂亮的裙子和男朋友一起去逛街，而她却不敢。直到现在都没有穿过裙子。以前我和莉莉也研究过减肥的方法，但是在执行减肥的过程中难度重重。都说胖子的意志力差，记得那时候我为她制订了看似完美的减肥运动计划，她竭尽全力坚持了1个月，瘦了2公斤。由于无法坚持，没过多久，又胖回去了，足足比原来反弹了5公斤。这样的结果让她有点心灰意冷，多亏布尔不嫌弃她。但现在布尔的父母反对她们的婚事，这更让她感到悲伤。布尔不忍心看到莉莉痛苦万分的样子，就发布寻求减肥的良方，说只要能能够让莉莉

健康减肥成功，就悬赏奖金一百万元。

消息一出，没想到反应最大的却是莉莉的表姐，她说“减肥哪有那么难啊，用海洋电脂素啊，一个月就见效，特别适合懒人。用这个产品不用运动，既健康，又安全。看我现在的身材就是最好的验证。”莉莉听后，心想：为了我的白马王子，现在什么方法我都要试一试。于是买了6盒，用了半个月就瘦了4公斤，看到这样的效果，她是信心满满了，于是坚持吃了2个月，瘦了17公斤。真是隔月不见，一见大变。肥胖的身体终于瘦下来了，莉莉终于实现了自己的瘦身梦想。

现在布尔的父母见到她，可是眉开眼笑啊，一直催他们赶快结婚，因为现在老人家想快点抱孙子了！

美国【海洋电脂素】减肥 美白 祛斑 祛痘 嫩肤 除便秘 六效合一 电解脂肪 好“享瘦”

电解脂肪的五大优势

① 减肥新方式，让你的身材会放电

海洋电脂素饭后减肥电解脂肪，是全新的海洋生物减肥法，创造了瘦身新公式，开创了减肥新纪元，让你的身材会放电！

② 电脂又塑身，电掉肥根难反弹

现代海洋生物电解脂肪法，可以重新激活人体自身的脂肪分解酶，高速电解吸附多余的酸性脂肪（程“-”电离子），电除肥根，难反弹！

③ 瘦身又美肤，曼妙身姿水灵灵

海洋电脂素饭后减肥不节食，让你在减肥的同时又美肤，瘦出了好身材，皮肤依然光滑有弹性，曲线玲珑的曼妙身姿，近看更是水灵灵！

④ 电解脂肪 瘦身周期缩短5倍

纯海洋生物提纯，不含违禁、化学成分及重金属成分，只需饭后服用两粒，便可享受到2小时的慢跑+30次的美式汗蒸带来的效果，轻松安全又方便。

⑤ 平民的价格 高档的享受

海洋电脂素采用国际最先进的生物超浓缩萃取工艺提取精制而成，每天仅需3.9元，平民的价格，高档的享受！

海洋电脂素 风靡洛城

节食减肥，效果慢还受罪

身材走样是每个女人心中的痛，想减肥却不是那么容易。平常的减肥方法就是节食+运动，孰不知这样即便是瘦了下来，也成为了一种病态的瘦，整天处于疲劳状态，身体营养跟不上，身体免疫力急速下降，易生病、没有精神，完全没有了性感一说。

今年就好了，一种来自美国的神奇减肥产品，让你不用节食，不用运动，轻轻松松想瘦就瘦，安全、方便，效果棒极了！

天天吃肥肉 居然也能瘦

在阿拉斯加北太平洋沿岸的一个印第安部落里，美国的一队医疗社去做抽样调查时发现当地人每天顿顿不离肥肉，但身材依然苗条均匀。这一神奇的现象究竟是因为什么呢？原来，这里的人每天都要食用一种叫雪蟹的蟹类，只要顿顿都吃这种雪蟹，身材就不会发胖。

带“电”的减肥药

减肥轻松很周到

美国carol生物科技亚洲区研究员发现，该沿海区内的雪蟹的身体内，含有一种叫“海洋电脂素”的离子物质，其内部含有大量的“+”电离子，能够在进入人体后，大量吸附自身重量10~12倍的脂肪（呈酸性，带“-”电荷）和毒素，并以普通代谢5倍的速度随着尿液以及排泄物排出体外，促进人体新陈代谢。

研究人员对雪蟹进行提纯，把十几个雪蟹进行凝结提纯，效果是原来的50倍，再在其中加入美白养颜的生物成分，能够更好地促进皮肤的美白，减缓皮肤衰老，让人体验完美女人的感觉！

效果显著 风靡洛城

海洋电脂素在洛阳刚刚推出，便受到了上万人的瞩目，其效果都被众人看在眼里，接下来的几天内便有铺天盖地的人向

药店汹涌而去，5盒、10盒、20盒……销售量可谓达到了顶端。整个洛城都沸腾了！

不论是在街上，还是在办公室里，不断有各种女性朋友围着海洋电脂素，这已成了时尚、爱美的女性朋友们，你们还在等什么呢？



猛“电”一个月 狂减15公斤

27岁的公司白领刘小姐说：“办公室坐久了，身材慢慢走样。想运动减肥吧，又太累了，真的很矛盾！现在好了，老公给我买的“海洋电脂素”，服用了一个月，体重就减了15公斤，身上的赘肉像是被蒸发一样，完全看不出之前的臃肿之态。曼妙的身材又重新回到了我的身上，现在我去哪里都引得了人们一致关注，真是越秀越开心啊！”



饭后两粒电脂素 二周期电掉将军肚

啤酒肚、将军肚，令男人大腹便便，不仅难看，更是引发糖尿病、高血压、脂肪肝等疾病的元凶……现代医学证实，腹部脂肪堆积不但增加心脏供血负担，引起高血压，还会使糖代谢活性减低，引起高血脂症、糖尿病、脂肪肝等。名医表示，腹部脂肪，完全可以通过服用海洋电脂素来消除，而且越早消除越有利。



触电一周期 腰瘦两寸半

面对美食我经不起诱惑，腰围也渐渐变粗了，男友看我的眼神也没有原来炽热了。我便下绝心要减肥！但是又不愿意受罪，听说现在流行一种叫海洋电脂素的减肥产品，效果非常好，“电”就瘦，而且不会反弹，我便去买了一个周期，服用半个月后，体重竟然直降15斤，腰围减了两寸半！而且吃再多的美食也不反弹，再次见到男友的时候，他看我的眼神比原来的感觉更炽热了！



快速见效 三十天打造完美身材

当天见效：服用当天，就可以看见黑黄色的废油排出，完全没有不舒服的感觉，排便顺畅，感觉浑身轻松。

7天体重明显减轻：小腹、腰及背部的赘肉明显减少，连大腿后侧、前侧的线条都变得瘦美了。

15天电出S曲线：体重减了五六公斤，小肚子消失，前凸后翘，身材玲珑。

30天性感更排毒：妊娠纹等褶皱被抹平，毒素全被排出体外，皮肤也有光泽红润了，像回到了少女时代。持续使用让您的身材越来越完美！

美国【海洋电脂素】瘦身火爆大派送

迎“五一”提前“放价” 原价69元

现价 39元/盒

买3赠1

活动仅限：5天

郑重声明：每盒可服用10天，迎“五一”买三盒赠一盒，在10天内一盒无效，剩余退掉。

无效退还

订购热线：0379-65655076 (市内免费送货) (各县(市)免费邮购)

活动指定经销地点：

- 百草大药房(金谷园路原市四院北侧)
- 上海市场万国大药房
- 七里河开心人大药房
- 七一路神鹿大药房
- 关林仁爱大药房(镇卫生院斜对面)
- 南昌路丹尼斯西博安大药房
- 老城青年宫麒麟大药房
- 中央百货南草珊瑚大药房
- 百家好一生健康城(盛德美对面)
- 吉利天天好大药房(吉利区医院西50米)
- 市中心医院对面万家康大药房
- 中央百货5楼药品柜
- 关林南街爱心大药房(邮电局对面)
- 孟津恒康大药房(中医院南50米)

诚招各大药店经销 卫食证字(2008第540000-000010号)